
ЕЛЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ  Ж ЕЛЕЗНОДОРОЖ НОЕО ТРАНСПОРТА- 
Ф ИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОЕО ЕОСУДАРСТВЕННОЕО БЮ ДЖ ЕТНОЕО 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ О УЧРЕЖ ДЕНИЯ ВЫ СШ ЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«РОСТОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫ Й УНИВЕРСИТЕТ 
ПУТЕЙ СООБЩ ЕНИЯ» (ЕТЖ Т -  ФИЛИАЛ РГУПС)

Аналитическая справка 
о результатах анкетирования работодателей для мониторинга их мнения о 

качестве подготовки выпускников по основной образовательной программе

08.02 Л О СТРОИТЕЛЬСТВО Ж ЕЛЕЗНЫ Х ДОРОГ, ПУТЬ И ПУТЕВОЕ
ХОЗЯЙСТВО
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Анкетирование работодателей и их представителей, участвующ их в 
реализации образовательной программы для мониторинга их мнения о 
качестве подготовки выпускников является одной из форм внутренней 
системы оценки качества образовательного процесса в техникуме.

Целью анкетирования является получение максимально объективной 
информации о качестве подготовки выпускников и планировании 
мероприятий по повышению эффективности, качества и 
конкурентоспособности образовательных услуг.

В анкетировании принимали участие работники и руководители 
организаций, деятельность которых соответствует профилю реализуемой 
программы по специальности 08.02.10 Строительство железных дорог, путь и 
путевое хозяйство.

Всего в анкетировании приняли участие 7 работодателей и их 
представителей, участвующие в реализации образовательной программы.

Работодателям и их представителям, участвующим в реализации 
образовательной программы, была предоставлена возможность на 
официальном сайте техникума самостоятельно ответить на вопросы анкеты.

Опрос проводился в декабре 2023 года. На вопросы анкеты отвечали 
руководители организаций, специалисты отдела кадров и технического 
отдела.

Результаты анкетирования показали, что в целом 100% работодателей, 
прошедших анкетирование удовлетворены сотрудничеством с техникумом.

Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с техникумом?
7 ответов

#  полностью удовлетворён 
Ф  скорее удовлетворен 

скорее не удовлетворён 
ф  полностью не удовлетворён

Более 80% прошедших анкетирование работодатели принимали 
участие в разработке фондов оценочных средств, разработке 
образовательной программы и разработке программы итоговой
государственной аттестации.
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Принимаете ли Вы участие в разработке фонда оценочных средств?
у ответов Принимаете ли Вы участие в разработке образовательной программы?

7 ответов

•  Да
•  Да
•  Нет

Принимаете ли Вы участие в разработке программы итоговой государственной аттестации?
7 ответов

W /1Г / 14.3%  "

V 85,7% кА

•  Да 
О  Нет

42% работодателей принимали участие в работе государственной экзаменационной комиссии.



Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии?
7 ответов

Да
Нет

Более 50% работодателей принимают обучающихся на производственную практику и трудоустраиваю т 
обучающихся по итогам прохождения практики и выпускников техникума.

Принимаете ли Вы обучающихся техникума на практику?
7 ответов

Трудоустраиваете ли Вы обучающихся программы по итогам прохождения практики?
7 о тв е то в

• Да
•  Нет

• Да
#  Нет



Трудоустраиваете ли Вы выпускников программы?
7 ответов

i
f

•  Да
#  Нет

Все работодатели удовлетворены уровнем теоретической и практической подготовки выпускников.

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников?
7 ответов

9 полностью удовлетворён 

9  скорее удовлетворен 

скорее не удовлетворен 

9 полностью не удовлетворен

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников?
7 ответов

#  полностью удовлетворён 

ф  скорее удовлетворен 

скорее не удовлетворен 

ф  полностью не удовлетворен
100%
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Важность уровня теоретической и практической подготовки выпускников отметили все работодатели: более 70% 
работодателей отметили как «очень важен» и более 14% отметили как «важен».

Насколько для Вас важен уровень теоретической подготовки выпускников?
7 ответов

^ || 9 очень важен

~  л 9 важен
\ 28,6% ^ не имеет большого значения

\ ^ 9 не важен

I

. 71,4% А
I

к А

Насколько для Вас важен уровень практической подготовки выпускников?
7 ответов

9  очень важен 

9  важен

не имеет большого значения 

9 не важен

100% работодателей полностью удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников?
7 ответов

100%

#  полностью удовлетворен 
Ф скорее удовлетворен

скорее не удовлетворен
#  полностью не удовлетворен



Способностью выпускников к адаптации на производстве удовлетворены 100% работодателей: полностью 
удовлетворены-71,4%  , скорее удовлетворены- 26,6%. 100% работодателей удовлетворены уровнем дисциплины и 
исполнительности выпускников.

Удовлетворены ли Вы способностью выпускников к адаптации на производстве?
7 ответов

Н асколько Вы удовлетворены  уровнем дисциплины  и исполнительности вы пускников?
7 ответов

ф  полностью удовлетворен 

Ф скорее удовлетворен 

скорее не удовлетворен 

Ф полностью не удовлетворён

Ф полностью удовлетворён 

#  скорее удовлетворен 

скорее не удовлетворен 

Ф полностью не удовлетворен

Важность способности выпускников к адаптации на производстве и коммуникативные качества 
выпускников отметили 100% работодателей: очень важна-более 42% 0%  , важна- более 42%.

Насколько для Вас важна способность выпускников к адаптации на производстве?
7 ответов

Насколько для Вас важны коммуникативные качества выпускников?

Щ  очень важна 
Ц  важна

не имеет большого значения 
#  не важна

ф  очень важны

#  важны

не имеет большого значения

#  не важны



Большую важность способности выпускников применять правовые основы в профессиональной деятельности 
отметили 100% работодателей.

Н а с к о л ь к о  д л я  В ас  в а ж н а  с п о с о б н о с т ь  в ы п у с к н и к а  п р и м е н я т ь  п р а в о в ы е  о с н о в ы  в 
п р о ф е с с и о н а л ь н о й  д е я т е л ь н о с т и ?
7 о т в е т о в

ф  о ч е н ь  в а ж н а  

в а ж н а

н е  и м е е т  б о л ь ш о г о  з н а ч е н и я  

н е  в а ж н а

В качестве основных недостатков в подготовке выпускников работодатели отметили: «Недостатков нет».

В качестве основных недостатков в подготовке выпускников Вы бы отыетили (допускается 
несколько вариантов ответов):
7 от ветов

низкии уровень теоретимеско О (О 0/о)

недостатокыыи уровень, практ О (О °/о )

недостатков нет

низким уровень, обиден профе . О (О °/о)

низкий уровень, производстве... О (О °/о )

отсутствие жепэнил выпускни О (О °/о )

отсутствие желания выпускни О (О °/о)

индивидуальность» всех пере. О (О °Л>)

В качестве основных достоинств в подготовке выпускников 100% работодатели отметили: высокий уровень 
практической подготовки, высокий уровень теоретической подготовки, готовность выпускников к быстрому



реагированию в нестандартных условиях, высокий уровень производственной дисциплины, владение современными 
методами и технологиями деятельности, желание выпускников работать и др.

В качестве основных достоинств в подготовке выпускников Вы бы отметили (допускается  
несколько вариантов ответов):
7  о т в е т о в

в ы с о к и й  у р о в е н ь  т е о р е т и ч е с к  р Ч Ш Я у  < t Щ  |  '  С Т Я г  1 я  i |  7  (1 ОО % )

в ы с о к и й  у р о в е н ь  п р а к т и ч е с к о  7 ( 1 ОО " )

в п а д е н и е  с о в р е м е н н ы м и  м е т  ■  7 ( 1 ОО % )

п р о ф е с с и о н а л и з м  в ы п у с к н и к о в !  4  ( 5 7  1 )

г о т о в н о с т ь  в ы п у с к н и к о в  к б ы с  I * Щ  ■ •, ; 7 ( 1 0О )

в ы с о к и й  у р о в е н ь  п р о и з в о д с т  I 7 ( 1 ОО П/Ь)

ж е л а н и е  в ы п у с к н и к о в  р а б о т  ат  ь  7  ( 1 ОО % )

ж е л а н и е  в ы п у с к н и к о в  к с а м о  I 7 ( 1 ОО 1 о

0 2 4 6 8

У д о в ле тв о р е н ы  ли  Вы качеством  п о дго то в ки  в ы пускников ?
7 ответов

ф полностью удовлетворён 
#  скорее удовлетворен 

скорее не удовлетворен 
ф  полностью не удовлетворён

I I



По результатам проведенного анкетирования можно сделать вывод, что в 
целом работодатели удовлетворены уровнем теоретической и практической 
подготовки выпускников ЕТЖ Т-филиала РГУПС по специальности 08.02.10 
Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство, способностью 
выпускников к адаптации, коммуникативными качествами выпускников, 
полученными знаниями и способностью применять правовые основы в 
профессиональной деятельности.

Результаты опроса будут использованы преподавателями предметной 
(цикловой) комиссией при актуализации теоретической уг практической 
подготовки обучающихся.
Зам председателя группы ВСОКО, 
начальник УМ О n „ r .Z <

>•/<*,/V/>‘

Заместитель начальника (по текущему 
содержанию пути) Елецкой дистанции иути- 
структурного подразделения Ю го-Восточнр] 
дирекции инфраструктуры Центральной 
дирекции инфраструктуры -филиала ОАО 
«РЖ Д»

^Заместитель начальника (по кадрам и 
социальным вопросам) Елецкой дистанции 
пути-структурного подразделения Юго- 
Восточной дирекции инфраструктуры 
Центральной дирекции инфраструктуры- 
филиала ОАО «РЖ Д»
Начальник эксплуатационного участка 
Елецкой дистанции пути-структурного 
подразделения Ю го-Восточной дирекции 
инфраструктуры Центральной дирекции 
инфраструктуры-филиала ОАО «РЖД» 
Заведующая отделением 
Председатель ПЦК

Иванова С.В. 
Измалков А.В.

Председатель студенческого^ }

Щ Enau -i
г Ж

М окренский Н.В.

Плешаков С.Н.

Ханина Т.В. 
Кобзев В.А. 

Сушкова Я.И.


